



Сотрудник исправительного учреждения подозревается во взяточничестве



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника одной из исправительных колоний регионального УФСИН России, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в период с декабря 2018 года по май текущего года подозреваемый получал от осуждённого денежные средства за пронос для него на территорию исправительного учреждения запрещенных предметов - мобильных телефонов. Деньги осужденный переводил на банковские карты сотрудника колонии и его родственников. Размер незаконного денежного вознаграждения подозреваемого за указанный период времени составил более 1 миллиона рублей. Данная коррупционная схема выявлена оперативными сотрудниками региональных управлений ФСБ и ФСИН России.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

В настоящее время по делу ведутся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

26 Июня 2020

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1477124>